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Tisztelt Adózó!

A környezetterhelési díjról szóló 2003. évi LXXXIX. törvény 11. §. (1) bekezdése értelmében a talajterhelési díjfizetési kötelezettség azt a kibocsátót terheli, aki a műszakilag rendelkezésre álló közcsatornára nem köt rá és szennyvízelhelyezést – ide értve az egyedi zárt szennyvíztározót is – alkalmaz. A díjfizetési kötelezettség tehát mindazokra vonatkozik, akiknek megvan a lehetőségük arra, hogy a csatornahálózatra kapcsolódjanak, de ezt mégsem teszik.

A törvény értelmében a talajterhelési díjat a kibocsátónak kell megállapítania, bevallania és megfizetnie. A kibocsátó a díjfizetési kötelezettségéről évente, a tárgyévet követő év március 31-ig tesz bevallást, jelen esetben 2015. március 31-ig. A talajterhelési díjra tehát az önadózás szabályai vonatkoznak. Jelen tájékoztatóval a talajterhelési díj kiszámításához és bevallásához szeretnék Önnek segítséget nyújtani.

A talajterhelési díj mértékét a talajterhelési díj alapja, (a fogyasztott vízmennyiség), a törvényben meghatározott egységdíj, valamint a területérzékenységi szorzó szorzata határozza meg.

A Baranya-Víz Zrt. szolgáltatja azon fogyasztók adatait, akiknek vízfogyasztása volt, de a műszakilag rendelkezésre álló közcsatornára nem kötöttek rá.
A Baranya-Víz Zrt. által megadott vízfogyasztás alapján az Adóhatóság küldi meg a bevallási nyomtatványt, melyben a Baranya-Víz Zrt. által szolgáltatott adatokat előre beírjuk, és a kitöltési segédletet, melyben a díjfizetés alapjául szolgáló díjalapot és a fizetendő díjat ki kell számítania és a díjat meg kell fizetnie a bevallás benyújtásával egyidejűleg.

Tájékoztatjuk a tisztelt fogyasztókat, hogy – a hatályos jogszabályok alapján – ameddig a közcsatornára való rákötés nem valósul meg, addig talajterhelési díj fizetési kötelezettség terheli őket. 
A díjfizetés alapja az előző évben fogyasztott teljes vízmennyiség. Levonható ebből az a számlákkal igazolt mennyiség, amelyet a szennyvíztárolóból olyan, arra feljogosított szervezet szállít el, amely a folyékony hulladék jogszabályi előírások szerinti elhelyezését igazolja.

A talajterhelési díj egységdíjának mértéke – a törvény szerinti – 1.200 Ft/m3, a területérzékenységi szorzó a felszín alatti víz állapota szempontjából
érzékeny területeken levő települések besorolásáról szóló 27/2004. (XII. 25.) KvVM rendelet alapján Kisdobsza település esetében 1,5.
A Képviselő-testület által megalkotott rendelet szabályozza a díjfizetési mentességek eseteit is. A rendelet 5. §-a szerint nem terheli díjfizetési kötelezettség a külön jogszabályban meghatározott szennyvíz-elhelyezési kislétesítményt, illetve egyedi szennyvíztisztító kisberendezést alkalmazó kibocsátót. Mentesség illeti azt a kibocsátót, akinek az ingatlanában élő családtagok egy főre jutó havi nettó jövedelme nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegét (28.500 Ft), valamint mentességre jogosult az egyedül élő 70 év feletti lakos. 
Tisztelt Adózó!

Kérem, hogy a talajterhelési díjjal kapcsolatos bevallási és befizetési kötelezettségének a megfelelő határidőkben tegyen eleget, mert annak elmulasztása az adózás rendjéről szóló törvényben foglalt szankciók – mulasztási bírság, adóbírság, késedelmi pótlék – kiszabását vonhatja maga után. Ha a bevallás kitöltése problémát okoz Önnek, kérheti Kissné Novszky Anita adóügyi tanácsos segítségét a 06(73)/342-003-as telefonszámon, illetve ügyintézőnk 2015. március 19-én, csütörtökön 8 órától 12 óráig a Kétújfalui Közös Önkormányzati Hivatal Kisdobszai Kirendeltségén személyesen is segítséget nyújt. 

Kétújfalu, 2015. március 12.

Hajas Endre sk.
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